
1. 나눗셈을 하시오.
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해설



2. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

3.47 ÷ 16 = 0.21 나머지

0.11

검산식을 이용하면 16 × 0.21 = 3.36 이므로,
3.47 − 3.36 = 0.11이 나머지가 됩니다.

해설



3. 다음 ⃝안에 >,=, <를 알맞게 써넣으시오.
⑴ 5.52 ÷ 12⃝ 15.48 ÷ 36
⑵ 69.7 ÷ 26⃝ 45.8 ÷ 17
⑶ 3.74 ÷ 8⃝ 2.26 ÷ 5

⑴ >

⑵ <

⑶ >

⑴ 5.52 ÷ 12(= 0.46) > 15.48 ÷ 36(= 0.43)

⑵ 69.7 ÷ 26(= 2.6807 · · · ) < 45.8 ÷ 17(= 2.6941 · · · )
⑶ 3.74 ÷ 8(= 0.4675) > 2.26 ÷ 5(= 0.452)

해설



4. 범석이는 0.8L의 우유를 2번에 똑같이 나누어 마시려고 합니다. 한
번에 마시는 양은 몇 L인지 구하시오.

L

0.4L

0.8 ÷ 2 = 0.4(L)

해설



5. 괄호 안에 알맞은 수들의 합을 구하시오.

3.8

48 ÷ 64 = 0.75, 48 ÷ 60 = 0.8이므로
(1)과 (2)의 값을 48 ÷ 80, 48 ÷ 15의 값을 구하면 됩니다.
(1) 48 ÷ 80 = 0.6

(2) 48 ÷ 15 = 3.2

따라서 0.6 + 3.2 = 3.8 입니다.

해설


